

QuickTake 100: Power Macintosh Compatible (1/97)

Article Created: 24 March 1994 Article Reviewed/Updated: 24 January 1997

TOPIC -----

Is the QuickTake 100 compatible with the Power Macintosh?

DISCUSSION -----

The current QuickTake 100 software shipping with the QuickTake 100 camera (M1644LL/B) is compatible with the Power Macintosh computers. However, if your QuickTake 100 model number is M1644LL/A, then you need to obtain an update disk for the Power Macintosh. The QuickTake for PwrMac v1.0 disk is used in conjunction with the two QuickTake disks you received with your camera. The additional software disk is available from online services.

These articles can help you locate the software update mentioned here:

• "Where To Find Apple Software Updates" - Lists online services for free Apple software updates.

• "Obtaining Apple Product Support in the USA" - Lists 800 numbers and online services for software updates, Apple support information, and a subset of the Apple Tech Info Library.

Article Change History: 21 Jan 1997 - Updated to include software title. 27 May 1996 - Updated for technical accuracy. 02 Aug 1994 - Clarified what is needed to use the camera

Copyright 1994-97, Apple Computer, Inc

Keywords: kppc

This information is from the Apple Technical Information Library.

ArticleID: TECHINFO-0014991

19970124 15:16:39.00

Tech Info Library Article Number: 14991